

INTEGRIRANI FINANCIJSKO-INFORMACIJSKI SUSTAV SVEUČILIŠTA Republike Hrvatske

Zajedničkim angažmanom Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa te predstavnika svih hrvatskih sveučilišta realizirana je implementacija Integriranog Financijsko-Informacijskog Sustava (IFIS) sveučilišta temeljenog na načelima lump-sum



Projekt je financiran sredstvima Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa (MZOŠ) a u korist sveučilišta, stoga je projektom trebalo zadovoljiti potrebe i interese obje strane. Glavni motiv MZOŠ-a bio je integrirati financijski sustav u cilju osiguranja transparentnosti raspolaganja dodijeljenim proračunskim sredstvima. S druge strane motiv sveučilišta bio je usmjeren na samostalnost u pogledu namjene i trošenja proračunskih sredstava te jačanje upravljačke funkcije sveučilišta. Sukladno motivima i interesima definirani su poslovni ciljevi projekta kojima je trebalo osigurati: samostalno raspolaganje sveučilišta s dodijeljenim proračunskim sredstvima, unapređenje i integriranost financijskih procesa sveučilišta te njihovu integriranost s financijskim procesima MZOŠ-a, unificiranje procesa te s pomoću skalabilnog aplikativnog rješenja i uz zadovoljavanje najviših standarda izvješćivanja osiguravanje informacijske osnove za kvalitetno odlučivanje i upravljanje sveučilištem.

Projekt je započeo u siječnju 2006. godine i u potpunosti je realiziran u listopadu iste godine, od kada ga korisnici i menadžement svih hrvatskih sveučilišta koristi u svom djelatnom radu. Uvažavajući činjenicu da je jedan od najvažnijih alata za upravljanje sustavom znanosti proračun IFIS sustav potrebno je posmatrati kao osnovu za daljnje unaprjeđenje financiranja sustava znanosti, a u cilju povećanja učinkovitosti praćenja i upravljanja cjelokupnim sustavom znanosti RH.



NAJZNAČAJNIJI REZULTATI PROJEKTA:

- Uspostavljanje samostalnog financijsko-informacijskog sustava sveučilišta kao pretpostavke za daljnje uspostavljanje autonomije sveučilišta.
- Uspostavljanje informatičko-informacijskog okruženja čime je omogućena daljnja provedba *lump-sum* načina financiranja.
- Omogućavanje unosa informacija samo na jednom mjestu i njihov automatski prijenos i korištenje.
- Odvijanje procesa u realnom vremenu čime je omogućena dostupnost svih relevantnih informacija svim korisnicima IFIS sustava.



mr.sc. **LJERKA LUIĆ**